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Nakladatelství Pharmamonitoring, součást firmy BE TRADE, spol.
s r.o. vydává Manuál pro lékaře a lékárníky ve Slovenské republice 2007.
Tato publikace, určená pro odbornou veřejnost, je druhým, doplněným
a rozšířeným vydáním, které si zachovalo koncepční strukturu prvního
vydání z roku 2006.  Je však rozšířen o Rejstřík léčivých přípravků pod-
le indikačních skupin a liší se od předešlého vydání hlavně tím, že jsou
do něho zařazené důležité informace Ministerstva zdravotnictví SR
a Státního ústavu pro kontrolu léčiv SR, např. tabelárně zpracované
recepturní zkratky a jejich latinský a slovenský význam. Do tabulek jsou
zpracovány i zkratky lékových forem a jejich anglické, slovenské a latin-
ské názvy sestavené abecedně i podle způsobu jejich podání. Tuto část
doplňuje Vyhláška MZ SR č. 5007/2006 Sb. O terapeutickém použiti
hromadně vyráběných neregistrovaných léčivých přípravků. 

V další části jsou informace z EMEA, obsahují tabelární přehled
léčivých přípravků registrovaných v EU s uvedením názvu přípravku,
léčivé látky (INN), registračního čísla a držitele rozhodnutí o registra-
ci. 

V části obsahující humánní hromadně vyráběná léčiva najdeme rej-
střík léčivých přípravků podle obsažených léčivých látek, jejich zařa-
zení do ATC skupin a podle indikačních skupin léčiv.

Nejrozsáhlejší částí publikace je rejstřík abecedně sestavených léči-
vých přípravků, na který navazuje seznam homeopatických přípravků
podle jejich názvů, sestavený rovněž podle jejich příslušnosti do indi-
kačních skupin. Manuál je doplněn adresářem firem a obchodních
zastoupení s výčtem jejich přípravků.

Stručný seznam závažných interakcí léčiv v klinické praxi, sestave-
ný do tabulek, je zařazen na konec této publikace.

Recenzované dílo je sestavené přehledně a není pochyb, že rychlý
a jednoduchý způsob výběru informací usnadní lékařům a lékárníkům
orientaci ve velkém množství nově registrovaných léčivých přípravků
a Manuál 2007 bude v jejich každodenní práci užitečnou příručkou.

P. Komárek
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